

В средней группе детского сада завершился социально-личностный проект «Дружба начинается с улыбки», который был направлен на развитие бескорыстных взаимоотношений между детьми, основанных на любви, доверии, искренности, взаимных симпатиях, общих интересах и увлечениях.

В ходе реализации проекта, были проведены беседы: «Добро не умрет, а зло пропадет», «Дружбой дорожить умей» и др. Собрали картотеку мирилок, некоторые выучили наизусть. Собрали картотеку пословиц и поговорок о добре и дружбе. Разучили дидактические игры: «Волшебные руки», «Я должен – я не должен», «Молчок» и др. Читали: Маяковский «Что такое хорошо и что такое плохо». Немецкие сказки «Три сына», «Айюга», Осеева «Добрые слова», Кузнецова «Подружки», Серова «Нехорошая история».

Организовали выставку рисунков (коллективная работа) «Мир на планете». Прослушали музыку «Доброта» (м/ф про Фунтика) «Ярко светит солнце» (м/ф Леопольд). Разучили подвижные игры «Волшебный стул», «Добрые эльфы», «Котята и щенята», «Найди себе пару» и др.

Завершили работу над проектом развлечением «Цветок дружбы доброты» и фотоотчётом «Мы дружные ребята!»

Закончив проект, мы можем сказать, что было задумано, было выполнено. Дети стали более раскрепощены и самостоятельны, используют вежливые слова, уважительно относятся к взрослым и сверстникам.

Родители стали больше интересоваться своими детьми, появился интерес к образовательному процессу, развитию творчества, умений и навыков у детей.

Думаю, что решила проблему своего проекта, так как дети научились дружить, уважать и себя и окружающих. Работу по этой проблеме будем продолжать.

